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Chọn đáp án A.
Câu  25: Cho hàm số 
[image: image557.wmf](

)

32

fxx

=-

. Giá trị của hàm số tại điểm 
[image: image558.wmf]2

x

=-

 bằng
A. 
[image: image559.wmf]1

.
B.  
[image: image560.wmf]3

.
C.  
[image: image561.wmf]7

.
D.  
[image: image562.wmf]7

.

Câu  26: Bảng biến thiên của hàm số 
[image: image563.wmf]2

21

yxx

=-++

 là
A. [image: image564.png]


.
B.  [image: image565.png]


.
C.  [image: image566.png]


.
D.  [image: image567.png]


.
Lời giải:

Ta có: 
[image: image568.wmf]2

21

yxx

=-++

 nên đỉnh của parabol là 
[image: image569.wmf](

)

1;2

I

.

Do 
[image: image570.wmf]10

a

=-<

nên parabol có bề lõm xuống dưới.

[image: image571.wmf]Þ

Chọn đáp án A.
Câu  27: Trong các hàm số sau, hàm số nào xác định trên 
[image: image572.wmf]¡

?

A. 
[image: image573.wmf]1

yx

=-

.
B.  
[image: image574.wmf]1

2

y

x

=

-

.
C.  
[image: image575.wmf]3

1

1

y

x

=

+

.
D.  
[image: image576.wmf]2

1

1

y

x

=

+

.
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Chọn đáp án D.
Câu  31: Tổng các nghiệm của phương trình 
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Vậy phương trình đã cho có ba nghiệm là 
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Chọn đáp án C.
Câu  32: Tam thức nào dưới đây luôn âm với mọi 
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Chọn đáp án C.
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Câu  34: Gọi 
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Chọn đáp án C.
Câu  35: Đồ thị hàm số: 
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Chọn đáp án C.
II. PHẦN TỰ LUẬN (03 câu – 3,0 điểm)
Câu 1: (1,0 điểm).
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Câu 3: (1,0 điểm). 
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